

పేదల ఉసురు తగులుతుంది

చైతన్యపురి, కొత్తపేట డివిజన్ల పరిధిలోని భవానీనగర్, వినాయకనగర్, పటిగిరికాలనీ, సత్యానగర్, న్యూ మారుతీనగర్ కాలనీలకు చెందిన మూసీ నిర్వాసితులు... నిరసన తెలిపారు. 'మా బతుకుల్లో ఏమైనా మార్పు తెస్తా డేమాండ్ మల్టరజిగిరి ఎంపీగా గెలిపించి... రాజకీయ భిక్ష పెట్టినం. నిన్ను గెలిపిస్తే ఏ ఒక్క నాడు కాలనీలోకి వచ్చి ప్రజలు ఎలా ఉన్నారన్న చూసిన పాపాన పోలేదు. అయినా సహించాం.. పేదల ఉసురు నీకు తగులుతుంది...' అంటూ న్యూమారుతీనగర్ కాలనీకి చెందిన హేమలత కాపనార్యాల పెట్టారు.



నమస్తే తెలంగాణ

హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ - మేడ్డల్

I హైదరాబాద్, ఆదివారం 29 సెప్టెంబర్ 2024 HYDERABAD

హైద్రా బాధితులకు భరోసా



'హైద్రా బాధితులకు భయ వద్దొద్దు.. అందగా నేనుంటా' అని ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు బాధితులకు భరోసా ఇచ్చారు. కూతుళ్లకు ఇచ్చిన స్థలంలో కట్టుకున్న ఇండ్లను హైద్రా అధికారులు కూలుస్తారన్న బెంగతో కూకట్ పల్లిలో బుచ్చమ్మ అనే మహిళ ఆత్మహత్యకు పాల్పడింది. ఆమె కుటుంబ సభ్యులను శనివారం ఎమ్మెల్యే కంటామర్రించారు.

- బాలానగర్



శనివారం తెలంగాణ భవన్ లో ఎమ్మెల్యే హాజీరావుతో తమ గోడు వెల్లబోసుకుంటున్న మూసీ నిర్వాసితులు

ఆన్ గవర్నమెంట్ డ్యూటీ అని ఒక నలుగురు ఉన్న వెహికల్ మా కాలనీలో తిరుగుతుంటే వణుకుతుంది. ఒక తెలియని 144 సెక్షన్ మా దగ్గర కనిపిస్తుంది. మా ఇంటిని ఇంతకు ముందు ఎవరైనా చూస్తుంటే అందంగా ఉంది కదా.. చూస్తున్నారని అనుకునేది. కానీ ఇప్పుడెవరైనా మా ఇంటిపై చూస్తే గుబులు అరిచిస్తుంది. వీలైతే.. ఏం చేస్తారో.. ఇళ్ల కూలగొట్టడానికి వచ్చారా అంటూ క్షణక్షణం భయంతో బతుకుతున్నాం.

- ఇది ఓ మధ్యతరగతి యువకుడి ఆవేదన

ఈ వయసులో మాత్రం అవసరమా.. మేం ఏం కావాలి.. మా జీవితమేంటి.. ఇవాళ మాట్లాడుతున్నం. రేపు ఎక్కడ ఉంటామో తెలియదు. అన్నీ లీగల్ గా ఉన్నా.. మమ్మల్ని ఇంత బాధపెడతారా.. అంటూ బోరుమంది ఓ మహిళ

నిన్న కూడా ఒక రిజిస్ట్రేషన్ అయింది. హైద్రా వచ్చిందని రిజిస్ట్రేషన్ ఆఫీసర్ కు తెలియదా.. అంటుంది. మేం కట్టే షీట్ వా పదికి పోతుంది. గవర్నమెంటుకు కాదా.. ఒక వ్యవస్థ లోపానికి ప్రజలను బలిచేస్తారా.. మా పేరెంట్స్, పిల్లలతో సహా మేం రోడ్డున పడాలా.. మీకు పేరెంట్స్, పిల్లలు లేరా.. వాళ్లకు కూడా అలాగే జరిగితే సంతోషపడతారా.. రేవంట్లోని సూజీ ప్రశ్నించినా మధ్య తరగతి యువతి

సిటీబ్యూరో, సెప్టెంబర్ 28 (నమస్తే తెలంగాణ):

వేదన రోదన

తెలంగాణ భవన్ లో కన్నీరు మున్నీరైన మూసీ నిర్వాసితులు

మేం ఉన్నత విద్య చదువుకున్నాం. గౌరవ కుటుంబాల నుంచి వచ్చాం. అన్నీ చూసుకుని లీగల్ గా ఉన్నాకే కొనుక్కున్నాం. లక్షల రూపాయల తీసుకుని ఇల్లు కట్టుకుంటే మమ్మల్ని కట్టాడారు అంటూ అంటారా.. చాలా బాధగా అని పిస్తుంది. బిల్లెట్ తో మీరు కుమ్మక్కవుతారు.. మమ్మల్ని రోడ్డు మీద పడేస్తారా.. ఇదికంటే పాలన.. ఓ యువ ఉద్యోగి ప్రశ్న ఇది.

శనివారం తెలంగాణ భవన్ కు తరలివచ్చిన హైద్రా బాధితులు మాజీ మంత్రులు హాజీరావు, సబితా ఇంద్రారెడ్డిని కలిసి బోరుమన్నారు. ఒక వైపు తాము అన్నీ లీగల్ గా డాక్యుమెంట్స్ చేసుకొని.. బ్యాంకులు వెరిఫికేషన్ చేసి లోన్స్ ఇస్తే.. ఇన్సెండ్ల తర్వాత వచ్చి కట్టాడారు అంటుంటే తమకు ఎంత బాధగా ఉండో తెలుసా అంటూ ఎద్దేవారు. 'ఏం చెప్పకుండా మా ఇండ్లు కూలగొట్టమంటే ఎక్కడికి పోవాలి.. పిల్లలతో సహా రోడ్డున పడాలా' అంటూ ప్రశ్నించారు. తమకు ఎలాంటి నోటీసులు ఇవ్వకుండా ఇండ్లకు మార్కింగ్ చేశారని, పేదతరగతి, మధ్యతరగతి కుటుంబాల ఇళ్లను కూల్చడమే అభివృద్ధి చేయడమా అని ప్రశ్నించారు.



మమ్మల్ని రోడ్డు మీద పడేస్తారా.. క్షణక్షణం భయంతో బతుకుతున్నాం.. ఎక్కడికి పోవాలి.. పిల్లలతో సహా రోడ్డున పడాలా.. బీఆర్ఎస్ నేతలను ఆశ్రయించి.. గోడు వెల్లబోసుకున్న బాధితులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి శాపనారథాలు వివరాలు IVలో

డబుల్ షెర్

'మా జాగాలో కట్టిన ఇండ్లను... మాకు ఇవ్వకుండా స్థానికేతరులకు ఎట్టెక్కడా? ఇండ్ల కోసం ఎన్నో రోజులుగా అశలు పెట్టుకొని బతుకుతున్నాం. మమ్మల్ని కాపాడే వేరే వారికి ఇక్కడ ఇండ్లు ఇస్తే మేము ఏం గావాలి... రిలాయి ఇండ్లలో ఉంటా.. అల్లెలు చెల్లించలేక ఇబ్బందులు పడుతున్నాం. మా కండ్ల ముందే బయటపాళ్ల ఇండ్లలోకి వస్తుంటే మా కడుపులు కాలుతున్నాయి. మా తేనె అరసాలను దూరం చేసుకున్నాం. సారే లేకపోవడంతో... లేవం తీరేది వచ్చినాకే తీర్మానం బాధపడుతున్నాం.' ఇది డబుల్ షెడ్రాం ఇండ్ల దరఖాస్తుదారుల ఆవేదన.

వద్దన్ననుకున్నోళ్లకు 'డబుల్' ఇండ్లు.. కావాల్సినోళ్లకు మొండి చెయ్యి.. మా కడుపులు కాలుతున్నాయే.. సర్కారు తీరుపై మూసీ నిర్వాసితులు.. డబుల్ షెడ్రాం దరఖాస్తుదారుల ఆగ్రహం

వీళ్లని కాదనీ.. వాళ్లకు..!

పిల్లిగుడినిలు, జియోగూడ, వనస్పతిపురం తదితర ప్రాంతాల్లో గుడిసెల్లో నివాస ముంటూ ఇబ్బందులు పడుతున్న బస్టివాసులకు మేలు చేయడంలో భాగంగా కేసీఆర్ ప్రభుత్వం డబుల్ షెడ్రాం ఇండ్లను నిర్మించింది. బస్టివాసులు నివాసముంటున్న వారి వివరాలు టీఎస్ఆర్ ఆఫీసర్ చేయించి, అక్కడే వాళ్లకు ఇండ్లు నిర్మించింది. అయితే అది దశలవారీగా పూర్తి చేసి విడతల వారీగా ఇండ్లు కేటాయింపు ప్రక్రియ జరిగింది. ఇదిలా ఉండగా ఇప్పుడు వచ్చిన రేవంట్ సర్కార్ అధ్యక్షులు అన్యాయం జరిగితా వ్యవహరిస్తున్నది. నిబంధనల ప్రకారం ఆ ప్రాంతంలోని బస్టివాసులకు ఆ ఇండ్లు కేటాయింపాలి ఉంటుంది. కాగా, మూసీ నిర్వాసితులు తొలిగించాలనే ఆలోచనతో అక్కడి వారిని బలవంతంగా వేరేస్తూ చోట్ల ఉన్న రెండు పడతల ఇండ్లలోకి తరలిస్తున్నారు. ఇప్పుడు ఈ వ్యవహారం స్థానిక బస్టివాసుల్లో గుబులు పుట్టిస్తున్నది. తమకు కేటాయింపాలైన ఇండ్లను ఇతరులకు ఎలా కేటాయిస్తారంటూ అందోళన బాటు పట్టారు. రేవంట్ పాలన ఆస్తువ్యవస్థ గందరగోళంగా ఉండటాన్ని వ్యతిరేకిస్తున్నారు.

బతుకులు చెల్లాచెదురు

14 ప్రాంతాలకు మూసీ నిర్వాసితులు

సిటీబ్యూరో: కొత్త ఇంట్లో కాలు పెట్టాలంటే.. పండుగ వాతావరణంతో సందడి సందడి కనిపిస్తుంది. కుటుంబ సభ్యులు, బంధువుల నవ్వుల మధ్య.. బ్యాంకు బాజా సమృద్ధితో ఆ ఇంట్లో ఆడుగుపెడుతారు. కానీ మూసీ నిర్వాసితుల పరిస్థితి దయనీయం. గూడు కోల్పోయి.. కన్నీటితో ఇష్టం లేని ఇంట్లో ఆడుగు పెట్టే దుస్థితి రావడం కలిగివేస్తున్నది. మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లోని వారికి డబుల్ షెడ్రాం ఇండ్లు గ్రేటర్ లోని పలు ప్రాంతాల్లో కేటాయిస్తున్నారు. ఇప్పటి వరకు అందరూ కలిసి మెలిసి పక్కపక్కనే నివాసాలతో పేనవేసుకున్న బంధులు కూల్చివేతల అసంతరం చెల్లాచెదురు కావచ్చు. ఇప్పటికే అంబేవేట, హిమాయత్ నగర్, మునారంబాగ్, కేసీఆర్ నగర్ పరిధిలో కొందరికి డబుల్ షెడ్రాం ఇండ్ల పట్టాలు ఇచ్చి ఖాళీ చేయించారు. ఇష్టం లేకున్నా.. భయంతో వెళ్లవల్సి బాధితులు కన్నీటి పర్యంతమయ్యారు. 20 ఏండ్లుగా ఇక్కడే నివాసం ఉండి అందరితో కలిసిమెలిసి జీవించిన తాము ఇప్పుడు వీళ్లందరినీ వదిలేసి దూరంగా వెళ్లడం ఎంత సరళంగా ఉంటుందో మన నున్న వారికి మాత్రమే అర్థమవుతుందని మాధవి అనే మహిళ బోరునవిలపించారు. కాగా, మూసీ నిర్వాసితులకు పిల్లిగుడినిలు, జంగమెట్ల, ప్రతాపసింగారం, సాయి చరణ్ కాలనీ, కమలానగర్, కొల్హార్-1, గాంధీనగర్, జై భవానీ నగర్, తిమ్మాయి గూడ, నార్సింగి, బండ్లగూడ, పోచంపల్లి, బాపంపల్లిలో ఉన్న నివాస సముదాయాల్లో డబుల్ షెడ్రాం ఇండ్లు కేటాయిస్తున్నారు. మహానగరంలోని 14 ప్రాంతాల్లో మూసీ నిర్వాసితులను తరలించేందుకు రంగం సిద్ధం చేశారు.



శరణ్ నగర్ లో ఇల్లు ఖాళీ చేస్తున్న మూసీ నిర్వాసితులు

చిన్నారులకు ఊపిరిపోసిన నిమ్మ

వివరాలు IVలో

మన రాష్ట్రం - మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ Telangana Today

FOR LOCAL TO GLOBAL NEWS

MAIN SPONSOR

PRESENT

TV PARTNER

DIGITAL PARTNER

POWERED BY

అక్టోబర్ 01 నుండి అక్టోబర్ 09

నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ ఓడే సమర్థించు

అతి పెద్ద షాపింగ్ బొనాంజి.

అక్టోబర్ 01 నుండి అక్టోబర్ 09 వరకు.

ఎంపిక చేసిన షాప్స్ లో షాపింగ్ చేయండి.

ప్రతి రోజు లక్ష్మీద్రాలో విలువైన బహుమతులు గెలుచుకోండి.

IN ASSOCIATION WITH

For More Details Contact: 9182777723 | 9182777701